for your home

Designed and Made in Germany

drban
shel



Bauteile
Packliste I

T T T O

M6 - Schraube / Mutter 17 Stk M8 - Mutter / Schraube- 4 Stk M10 / Hammerkopfschraube 4 Stk
DIN 692112/12 mm DIN 6921 A2 /20 mm ART. 4141 M10x30/ 30 mm
DIN 934 A2 M6 DIN 6923 A2 M8 DIN 6923 A2 M10

Bitte beachten Sie, dass die Schraubenpakete stets auf die groBte
Variante ausgelegt sind und daher Schrauben Ubrig bleiben kdonnen.

Epfehlung zu Werkzeuge:
Maulschliissel
M6 - Schlisselweite 10 mm
M8 - Schlisselweite 13 mm
M10 = SchlUsselweite 17 mm

- Ein Ratschenschliissel-Set mit passenden Nissen ist ideal, be-

sonders bei engen Platzverhaltnissen.

Flr Montage siehe Abschnitt Zusitzlich hilfreich:
Installation Lufttrennung - Drehmomentschitissel
Handschuhe

Weitere Informationen - einschlieBlich Gewahrleistungsausschlissen, Haftungsbegrenzungen sowie Verweise auf unsere
Allgemeinen Geschaftsbedingungen - finden Sie unter: www.urban-shell.com/policies/terms-of-service



Installation
Schallschutz

Die Installation des Schallschutzes ist nur relevant, wenn Sie ein Schallschutz-Set
BASIC oder KOMFORT als Zusatzartikel erworben haben. Falls dies nicht der Fall
ist, ignorieren Sie diese Seite bitte einfach und fahren auf der nachsten Seite fort

Fur eine optimale Haftung von doppelseitigem Klebeband ist die richtige Vor-
bereitung der Oberflache entscheidend. Achten Sie darauf, dass der Untergrund
sauber, trocken und frei von Staub, Ol oder Fett ist. Verschmutzungen kénnen die
Klebekraft erheblich beeintrachtigen.

Vorderseite + 7 Lamellen Schallschutz
Rickseite + 5 Lamellen Schallschutz

Deckel (1x) B

Seitenteil rechts (2x) / links (2x)

Schallschutz Set Komfort

Bei Abbildung B & C doppelt einkleben

Ebenso spielt die Temperatur beim Verkleben eine wichtige Rolle: Die meisten Kle-
bebander entfalten ihre volle Haftkraft erst bei einer Verarbeitungstemperatur von
mindestens +10 °C. Bei zu niedrigen Temperaturen kann der Klebstoff verharten
und schlechter haften.

Tipp: Driicken Sie das Schallschutz-Bauteil nach dem Aufbringen fest an, um den
Kontakt zum Untergrund zu maximieren

Einkleben des Schallschutzes (TO1) an
der unteren Kante der Lamelle

Einkleben des Schallschutzes (T02) mittig

Einkleben des Schallschutzes TO3 n der
unteren Kante der Lamelle TO4 mittig



\orderseite

Installation
Blocker

Wichtig:

Der Blocker verhindert einen
Luftkurzschluss innerhalb des
Gehauses.

Zur besseren Veranschau-
lichung ist der Blocker hier
gelb dargestellt - in der
tatsachlichen Ausfuhrung ist er
jedoch schwarz, passend zum
restlichen Schallschutzmaterial.

Luft Blocker

4

A 4 4

Seitenansicht

Warmepumpenrickwand

Designhaubenrtckwand

Hohe Gerét +
Mindestabstand 80 mm zum Deckel

Breite Gerit +
Mindestabstand 80 mm zu jeder Seite

Tiefe Gerat +
Mindestabstand 80 mm zur Rlckseite
und 110 mm bis zur Vorderseite




Wichtig:

Die Anzahl der Blockerstreifen kbnnen je nach Hersteller/Geratetyp/Schallschutz Set variieren.

Entscheidend ist, dass der Blocker das Gerét vollstandig anliegt und keine groBeren Licken
entstehen.

Klebeposition Blocker Seite links “ Klebeposition Blocker Seite rechts B

Klebeposition Blocker Deckel C Klebeposition Blocker in Haube §§ D

\d



Zusatzartikel

Installation
Kompressorhulle

Wenn Sie keine Kompressorhiille gekauft
haben, ignorieren Sie bitte diese Seite.

Die Installation der Kompressorhtlle ist nur relevant, wenn Sie eine erworben ha- beeintrachtigen. Ebenso spielt die Temperatur beim Verkleben eine wichtige Rolle:
ben. Falls dies nicht der Fall ist, ignorieren Sie diese Seite bitte einfach und fahren Die meisten Klebebander entfalten inre volle Haftkraft erst bei einer Verarbei-
auf der nachsten Seite fort. tungstemperatur von mindestens +10 °C. Bei zu niedrigen Temperaturen kann der

Klebstoff verharten und schlechter haften.
Fur eine optimale Haftung von doppelseitigem Klebeband, das auf der Riickseite
der Dammstoffnagel angebracht ist, ist die richtige Vorbereitung der Oberflache Tipp: Driicken Sie die Dammstoffnagel nach dem Aufbringen fest an, um den
entscheidend. Achten Sie darauf, dass der Untergrund sauber, trocken und frei Kontakt zum Untergrund zu maximieren.
von Staub, Ol oder Fett ist. Verschmutzungen konnen die Klebekraft erheblich

Dammstoffnagel - Kompressordammstoff

Dammstoffnagel aufkleben “ Dammstoff aufstecken B

* Abziehen der Folie an der Unterseite der Dammstoffzuschnitte auf die Damm-
Dammstoffnégel und aufkleben am Gerét, stoffnégel stecken. Auf alle 4 Seiten.
wie dargestellt, auf Vorder- und Riickseite,

Seite und Deckel. Fest andriicken.

Clips aufsteck

Dammstoffhalte-Clips auf die Spitzen
der Nagel der stecken und andriicken.



Montageanleitung

—_— y —

- Offnung unten offen

3xM6

Deckel + Seite rechts n

Offnung|unten offen

—_— ) —

- Offnung unten offen

3xM6

|

|—x"‘x....__\__

4 x M6

Lasche vom FuB (B) ist unten
Aussparung von Seitenteil (A) ist oben

Seite links

Seite rechts
+ Fuss rechts + Fuss links




U-Profil auf Dampfungssockel | 5 ‘v

Montagehilfe “ AxMe
X

Falls notig kdnnen Montagehilfen angebracht
werden um eine Auflagefléache fur die Montage-
schienen zu schaffen. Diese werden mit Hilfe von
4 x M8 Schrauben befestigt.

Verwendungszweck: Adapter fur Wandkonsole,
Verlangerung Montageschiene, Unterlegscheibe
fur Gitterroste

FuB rechts / links auf 4xM10

Montageschiene stellen




e E——— «
— E— — ::__ \I

-« o |- ::.s
— 2 mm Abstand
.' Iassén

Vorderseite

Muttern auf Bolzen drehen

Al — i LL* ‘A

/ \\__f_;:?— ___

= 2 mm Abstand
| lassen

Vorder- und Riickseite e e
Muttern auf Bolzen drehen 4xM8



Vorderseite einhangen m Rickseite einhdngen n

Sie haben lhre LOOP Schallschutzhaube
erfolgreich montiert!

Wir freuen uns Uber |hr Feedback -
bewerten Sie uns gerne unter:
www.urban-shell.com




Schon eine
LOOP Schallschutzhaube
im Einsatz?

Dann schauen Sie doch mal,

ob ein praktisches ZUBEHOR ZUSATZARTIKEL

lhre L6sung noch besser macht!

SCHALLSCHUTZ SETS

STUFE1 SCHALLSCHUTZ SET BASIC
bis zu 6,6 dB Dampfung
Verwendung des Dammmaterials
in einfacher Ausfuhrung fur Basis-
Schallschutz

Dampfungssockel 2 Stiick -

STUFE2 SCHALLSCHUTZ SET KOMFORT
bis zu 8,0 dB Dampfung
Erhohter Einsatz des Damm-
materials in Komfortausfuhrung fur
gesteigerten Schallschutz

STUFE3 SCHALLSCHUTZ SET PREMIUM
bis zu 10 dB Déampfung
In Kombination mit Schallschutz-Set Komifort
und Kompressorhulle fir maximale
Schallddmmung

>

Sockelverkleidung

Kompressorhiille bis 10 dB(A) -

Diebstahlschutz

Sie haben etwas Schoénes gefunden?

Dann kontaktieren Sie uns einfach tber Q
info@urban-shell.com




Technische Daten

Abmessungen (HxBxT) S:760 x 1000 x 500 (mm)

Material

Beschichtung

Schalltests

Leistungstest

M: 787 x 1260 x 790 (mm)

L: 980 x 1260 x 790 (mm)

XL: 935 x 1545 x 963 (mm)
M-DS: 1532 x 1260 x 790 (mm)
L-DS: 1720 x 1260 x 790 (mm)
L-PLUS: 1102 x 1210 x 670 (mm)
L-TALL: 1422 x 1110 x 770 (mm)
XXL: 1117 x 1650 x 1033 (mm)
SondergroBen auf Anfrage

\ollaluminium 2,0 mm

Struktur Pulverbeschichtet

Grau (RAL 7043) / WeiB (RAL 9002)
Grau (RAL 7043) / Rot (RAL 3009)
Sonderfarben auf Anfrage

DIN ENISO 3744:201-02
DIN ENISO 11546-12010-01
Gepruft durch den TUV Std

Keine Leistungs- oder Effizienzverluste
Getestet vom TUV Std
DIN EN 14511-2:2023-08

LOOP



